
 

ACTA DEL COMITE DE COMPETICIÓN F.M.N.  
ASISTEN MIGUEL ÁNGEL CÓRDOVA ÁLVAREZ - Presidente 
  JOSÉ CARLOS CABELLO LÓPEZ – Vocal 

ANTONIO LOPEZ LEOZ – Secretario  
 

 

• Contra este dictamen cabe recurso  ante el Comité de Apelación en el plazo de 10 

días hábiles desde la publicación en la web de la FMN 

• Comuníquese a los Clubes afectados de las sanciones, este dictamen a la mayor 

brevedad 

• Aplíquese en el Leverade, por parte de la secretaría de la FMN las sanciones de 

este dictamen. 
 

 
 

ACTA  Nº 29 /2022-2023 
Reunión : 26.4.2023 

 

SANCIONA AL:  

 

 
PARTIDO         : AR CONCEPCION – CN MADRID MOSCARDO  
CATEGORIA    :CADETE MASCULINO  
CLUB  :  AR CONCEPCION  
SANCIONADO :  CLUB AR CONCEPCION  
  
CAUSA : NO FUNCIONA LA IMPRESORA   
INFRACCIÓN  : LEVE. IMPRESORA SIN FUNCIONAMIENTO  
TIPIFICACION  : ART.7.1 DE LAS NORMAS DE WATERPOLO 2022/2023 
CIRCULAR Nº 3 2022/2023 DEL COMITE DE COMPETICION  
SANCIÓN :  POR REINCIDENCIA EN ESTA INFRACCION MULTA DE 40 EUROS. 
ART.12.1 y ART.20.3.c) DEL REGLAMENTO DE DISCIPLINA DE LA F.M.N. 
 

 
 
 
 

  
PARTIDO         : CN CIUDAD DE ALCORCON-BOADILLA   
CATEGORIA    :CADETE FEMENINO  
CLUB  : CIUDAD DE ALCORCON  
SANCIONADO :  ENTRENADOR : PABLO ORTEGA SANCHEZ  
  
CAUSA : EN EL MINUTO 0:41 DEL CUARTO PERIODO SE LE MOSTRO LA TARJETA AMARILLA AL PRIMER 

ENTRENADOR DEL EQUIPO LOCAL CN CIUDAD DE ALCORCON,PABLO ORTEGA CON Nº DE LICENCIA 47463100R 

POR RETRASAR LA REANUDACION DEL PARTIDO TRAS UN GOL.AL FINALIZAR EL PARTIDO PIDIO DISCULPAS 
  
INFRACCIÓN  : LEVE. ENTORPECER LAS FUNCIONES DE LOS ARBITROS 
TIPIFICACION  :  ART.18.I.1.a) DEL REGLAMENTO DE DISICIPLINA DE LA F.M.N.  
SANCIÓN : 1 PARTIDO, SE TIENE EN CUENTA LA PETICION DE DISCULPAS COMO 
ATENUANTE, QUEDANDO LA SANCION DEFINITIVA EN AMONESTACION. 
ART.20.3.d. EN CONCURRENCIA CON EL ART. 12.2 DEL REGLAMENTO DE DISICPLINA DE LA 
F.M.N. 
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SANCIONAN AL: 
 

  
PARTIDO         : CN CUATRO CAMINOS A - REAL CANOE NC  
CATEGORIA    :CADETE MASC.  
CLUB  :CUATRO CAMINOS   
SANCIONADO :JUGADOR: TOMAS FERNANDEZ MARTIN DORADO   
  
CAUSA : EN EL MINUTO 0:24 DEL TERCER PERIODO EL JUGADOR Nº 12 DEL EQUIPO LOCAL (CN 

CUATRO CAMINOS A) DON TOMAS FERNANDEZ CON Nº LICENCIA51717503 FUE EXPULSADO POR TODO EL 

PARTIDO CON SUSTITUCIÓN A LOS 20" POR LANZAR EL BRAZO HACIA ATRÁS CONTRA UN RIVAL SIN 

POSIBILIDAD NI INTENCIÓN DE JUGAR EL BALÓN. SE LE MOSTRO LA TARJETA ROJA. AL FINALIZAR EL PARTIDO 

PIDE DISCULPAS.   
INFRACCIÓN  : LEVE. JUEGO VIOLENTO  
TIPIFICACION  : ART.18.I.1. n) DEL REGLAMENTO DE DISICIPLINA DE LA F.M.N.  
SANCIÓN : 2 PARTIDOS, SE TIENE EN CUENTA LA PETICION DE DISCULPAS COMO 
ATENUANTE, QUEDANDO LA SANCION DEFINITIVA EN 1 PARTIDO. 
ART.20.3.d. EN CONCURRENCIA CON EL ART. 12.2 DEL REGLAMENTO DE DISICPLINA DE LA 
F.M.N.  
 

 
 

 
 

 

PARTIDO         : CN CUATRO CAMINOS - WP LAS ROZAS  
CATEGORIA    :CADETE MASCULINO  
CLUB  : CUATRO CAMINOS  
SANCIONADO :  CLUB CUATRO CAMINOS  
  
CAUSA : NO FUNCIONA LA IMPRESORA   
INFRACCIÓN  : LEVE. IMPRESORA SIN FUNCIONAMIENTO  
TIPIFICACION  : ART.7.1 DE LAS NORMAS DE WATERPOLO 2022/2023 
CIRCULAR Nº 3 2022/2023 DEL COMITE DE COMPETICION  
SANCIÓN : AMONESTACION 
 ART.20.3.a) DEL REGLAMENTO DE DISCIPLINA DE LA F.M.N. 
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SANCIONAN AL : 
 

• MODIFICACION PARCIAL DE LA SANCION DEL ACTA Nº 28 2022/2023 
 

PARTIDO         :ENCINAS DE BOADILLA- CN TRES CANTOS   
CATEGORIA    :CADETE MASCULINO  
CLUB  : ENCINAS DE BOADILLA  
SANCIONADO :  CLUB ENCINAS DE BOADILLA ( DELEGADO QUE NO TIENE LICENCIA)  
  

CAUSA : D. Daniel Díaz Pérez, con nº de licencia CAE108191, actuará como delegado de 

campo. No presenta licencia federativa. Las personas inscritas como delegadas decampo del equipo 

local, C.N.Boadilla, no pueden presentarse al partido.   

INFRACCIÓN  : GRAVE. NO PRESENTAR DELEGADO DE CAMPO ACREDITADO  
TIPIFICACION  : ART.7.1 NORMAS DE WATERPOLO 2022/2023  
 
SANCIÓN : LEIDAS LAS ALEGACIONES PRESENTADAS POR EL CLUB ENCINAS DE 
BOADILLA SE ESTIMA LA ACREDITACION DE LA AUSENCIA DE LA DELEGADA DE CAMPO 
CRISTINA HAGEN DEL POYO, ESTIMANDO SU NO PRESENTACION EN EL PARTIDO POR 
MOTIVOS DE FUERZA MAYOR, SIENDO UNA EXIMENTE DE LA CULPA. 
NO OBSTANTE EL CLUB ORGANIZADOR ESTA OBLIGADO A TENER PRESENTE EN EL 
PARTIDO UN DELEGADO DE CAMPO CON LICENCIA EN VIGOR. 
 
SE SANCIONA AL CLUB ENCINA DE BOADILLA CON UNA MULTA ATENUADA DE 15 EUROS. 
ART.20.2.d) y ART.25 DEL REGLAMENTO DE DISCIPLINA DE LA F.M.N. 
 
SE SANCIONA A LOS ARBITROS FREDY BEDOYA HINCAPIE Y ADRIAN SANZ TAMAYO CON 
UNA AMONESTACION, MODIFICANDOSE LA SANCION DEL ACTA Nº 28. 
ART.20.3. a) DEL REGALMENTO DE DISICIPLINA DE LA F.M.N. 
 

 
 

 


